

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4491期

2024年1月

星期日

癸卯年十二月十一

21

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



县政协十一届三次会议开幕

怀揣新梦想 阔步新征程

王代强讲话 汤红漫作工作报告

怀揣新梦想,阔步新征程。1月20日上午,县政协十一届三次会议在县融媒体中心演播厅开幕。200多名政协委员将聚焦全县中心工作,积极建言资政,广泛凝聚共识,为全面推进中国式现代化建设宝丰实践汇聚智慧和力量。

县政协主席汤红漫,政协副主席李俊杰、胡进栓、王若飞、何四军在主席台前排就坐。

县领导王代强、刘海亮、刘景华等,县公、检、法三长,县总工会主席到会祝贺。

县政协十一届三次会议应出席委员204人,实到186人,符合规定人数。

上午8时40分,胡进栓宣布县政协十一届三次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

县委书记王代强代表中共宝丰县委向大会的召开表示热烈祝贺,对县政协工作表示肯定。他指出,刚刚过去的2023年,是宝丰发展进程中极为不易的一年,是感恩奋进、攻坚克难、转型提质、收获幸福的一年,也是极不平凡的一年,中国式现代化宝丰新实践实现了良好开局。这些成绩的取得饱含着各级政协组织、广大政协委员和社会各界人士的智慧、心血和汗水。

王代强强调,县政协和广大政协委员要坚持党的领导,把牢政治引领方向盘,做到维护核心、理论修心、团结一心,真正让党委各项决策部署得到社会各界的广泛理解和真心拥护,转化为广大干部群众的自觉行动和积极探索。二要紧扣中心大局,唱响服务发展主旋律,强化监督促落实,主动作为助发展,争当宝丰高质量发展的“排头兵”。三要凝聚广泛共识,提升团结民主向心力,用好协商民主平台,增进界别群众共识,不断拓展对外联络空间,进一步拓展工作的广度和深度,为宝丰改革发展稳定汇聚正能量。四要坚守履职为民,铺就民生福祉幸福路,做关注民生的“有心人”、保障民生的“贴心人”、改善民生的“热心人”,助推基层治理能力现代化水平提高。五要抓好强基固本,展示担当作为新风貌,加强队伍建设,提升履职能力,积极探索政协工作新方法新举措,打造更多立得住、叫得响、推得开的宝丰政协工作品牌。

汤红漫代表政协第十一届宝丰县委员会常务委员会向大会报告工作。她指出,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转段和经济恢复发展的一年。在中共宝丰县委的坚强领导下,县政协及其常委会,紧紧围绕中心服务大局,发挥优良传统,牢记政治责任,与县委奋辑同行、同人民风雨同舟,积极建言资政,广泛凝聚共识,圆满完成了县政协十一届二次会议确定的工作任务。

汤红漫从五个方面总结了过去一年县政协的工作。一是坚持党的全面领导,在学思践悟中永葆政治本色。二是充分发挥制度优势,在服务大局中彰显政协担当。三是始终坚持人民至上,在牢记宗旨中增进民生福祉。四是紧扣团结民主主题,在凝聚共识中汇聚磅礴力量。五是强化政协自身建设,在与时俱进中提升履职质效,切实推动工作提质增效,激发出政协履职尽责生机活力,展现出新时代人民政协新样子。

汤红漫强调,2024年,县政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,(下转第二版)

县十六届人大四次会议各代表团临时召集人会议召开

1月20日上午,县十六届人大四次会议各代表团临时召集人会议召开。

县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮,人大常委会主任刘景华以及夏上、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、崔建利等参加会议。刘景华主持会议。

王代强就开好县十六届人大四次会议提出三点要求。一要统一思想,深刻认识开好这次大会的重要意义。各位代表要主动把握新常态,进一步解放思想,凝聚加快发展的共识,切实增强责任感和使命感,牢牢把握会议指导思想,认真完成会议各项任务,努力把这次人代会开成一个求真务实、砥砺奋进、加油鼓劲的大会。

二要履行职责,确保大会各项任务圆满完成。各代表团要引导各位代表从全县发展大局和人民整体利益出发,正确行使民主权利,对确定的民生实事候选项目要充分讨论,按照好中选优的原则,确定人民群众最急需、最紧迫、最现实的民生项目。各位召集人要自觉发挥模范带头作用,组织代表严格按照会议日程安排,按时出席会议、参加审议以及其他活动,切实凝聚全体代表智慧,助推我县经济社会高质量发展。

三要严明纪律,着力营造团结和谐的会议气氛。各位召集人要以身作则,带头严明政治纪律、会议纪律和廉政纪律,真正使这次会议时时处处洋溢着清新之风、务实之风、廉洁之风。(李得胜 郭莎莎)

县委自然资源管理和城乡规划委员会2024年第一次会议召开

1月19日上午,县委自然资源管理和城乡规划委员会2024年第一次会议召开。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议审查通过了《宝丰县中心城区主次干道两侧个人建设管理有关规定》,指出规划要充分考虑

我县发展实际,科学合理布局,把规划做成有利于县域经济持续发展、有利于群众生活品质提升的科学规划,从而促进我县经济社会健康快速发展。

张军广、庞旭辉、陈国辉、李俊杰等参加会议。(李得胜 郭莎莎)

宝丰魔术和汝瓷亮相中华民族共同体体验馆

1月18日上午,2024年第一期中华民族共同体体验馆在北京市西单开展。我县选送的魔术和汝瓷代表平顶山市在展演河南中精彩亮相。县委书记王代强,县委常委、办公室主任马胜昔,县委常委、统战部部长姚桃叶参加开展式,参观中华民族共同体体验馆河南展区、四川展区体验项目。

位于北京市西单蒙藏学校旧址的中华民族共同体体验馆是由

国家民委、北京市和国家文物局共同打造的铸牢中华民族共同体意识平台,有展览区和体验区两部分。其中体验区由各省(市、区)策划并选送项目进行轮流展示,之前已展演3期。根据项目轮换机制,2024年1月中旬至4月中旬,由河南省和四川省共同承办第4期体验区展演。其中,我县选送的魔术和汝瓷代表平顶山市在河南展区精彩亮相,备受欢迎。(李得胜 朱亚旭)

十三届县委第114次常委会会议召开

受县委书记王代强委托,1月18日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开十三届县委第114次常委会会议。

会议传达了学习了习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神,强调要强化大局意识,紧紧围绕县委、县政府中心工作,提供强有力的法治保障,更好服务全县发展大局。要强化队伍建设,忠诚履职、担当作为,培育一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的新时代政法铁军,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。

会议传达了学习了《关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示精

神 坚决防范和纠治“新形象工程”的通知》,要求各位领导认真抓好分管领域的对照自查,真改实改,扎实推动问题解决。

会议传达了学习了中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在中央农村工作会议上的讲话精神,要求要深入学习会议精神,抓好乡村产业发展、乡村建设、乡村治理等工作,高标准、高质量推进宜居宜业“和美乡村”建设,以“乡村强县”建设的实际成效助力我县经济社会发展。

会议传达了学习了中央第九巡回指导组组长胡泽君和省委常委、组织部长王刚在省委巡回督导组座谈会上的讲话精神。(下转第二版)